V minulém týdnu jste měli za úkol odpovědět na otázky k příběhu o M+M+M a vytvořit 6 vlastních vět podle cvičení 47/6. Kdo tak ještě neučinil, napravte to prosím co nejdříve. 

27.4. – 3.5.

V pracovním sešitě si vyplňte všechna cvičení ze stran 40-41, která opakují, co byste už měli umět. 

4.5. -10.5.

V učebnici na straně 50 najdeš další opakovací cvičení. Do 10.5. vypracuj a pošli ke kontrole své paní učitelce cvičení 1a,b a 2. Pokud si nejsi jistý, otevři si na pomoc školní sešit, kde máš přepsané vagonky pro věty v přítomném čase (najdeš je i na webu školy, pod AJ z 30.3.)

50/1a – do vět máš doplnit sloveso z nabídky (POZOR! na správný tvar slovesa! Pokud věta začíná ve 3. osobě jednotného čísla = on, ona, ono, musíme přidat -s)
50/1b – teď napíšeš stejné věty v záporu (NEZAPOMEŇ! Ve 3. os. j. č. píšeme DOESN’T, u všech ostatních DON’T)
50/2 - z daných vět máš vytvořit otázky

Připomeň si, jak se tvoří věty se slovesem BÝT (to be): 

Kladné věty:
	OSOBA
ZBYTEK
BÝT



Sloveso BÝT musím umět časovat, může mít tyto 3 podoby: AM, IS, ARE


I		AM			HAPPY.
YOU		ARE			HAPPY.
HE, SHE, IT		IS			HAPPY.
	WE		ARE			HAPPY.
	YOU		ARE			HAPPY.
THEY		ARE			HAPPY.

Záporné věty:
OSOBA
NOT
BÝT

ZBYTEK




										(zkráceně)
I 		AM			NOT		HAPPY.		I’m not happy.
YOU		ARE			NOT		HAPPY		You aren’t happy.
HE, SHE, IT		IS			NOT		HAPPY.		He/She/It isn’t happy.
	WE		ARE			NOT		HAPPY.		We aren’t happy.
	YOU		ARE			NOT		HAPPY.		You aren’t happy.
	THEY		ARE			NOT		HAPPY.		They aren’t happy.

Otázky:
BÝT
ZBYTEK
OSOBA

U otázek jen přehodím první dva vagonky z kladné věty.
Odpověď končím tak, jak začínám otázku! (V případě záporné odpovědi přidám záporné NOT)
Yes, I am (Yes, you are; Yes, she is).
No, I am not. (No, you aren’t; No, she isn’t)




AM		       I			HAPPY?
ARE		     YOU			HAPPY?
IS		HE,SHE,IT		HAPPY?
ARE		     WE			HAPPY?
ARE		     THEY			HAPPY?

